



Фото: пресс-служба Ставропольского государственного аграрного университета

Делегация учёных Ставропольского ГАУ приняла участие в III Евразийской научно-практической конференции, проходившей в Вероне (Италия), и посетила одну из лучших сельскохозяйственных выставок в Европе.

На престижный профильный форум были приглашены 7 учёных Ставропольского государственного аграрного университета, представляющих различные факультеты, во главе с Академиком РАН Владимиром Трухачёвым.

Представители Ставропольского ГАУ побывали в выставочном центре Fiera di Verona. Именно здесь развернулась масштабная европейская выставка «Fieragricola — 2018». 113-я Международная выставка машин, услуг, продукции для сельского хозяйства и животноводства собрала в этом году на своих демонстрационных площадках около 700 экспонентов из 18 стран мира. Ставропольские учёные смогли ознакомиться с новыми технологиями обработки земли, применения удобрений и кормов, ухода за скотом и птицей, хранения урожая, увидеть и оценить новые сельскохозяйственные машины от мировых производителей.

В последующие дни конференции участники обсудили ряд евразийских кооперационных проектов и межгосударственных программ в рамках Европейской сельскохозяйственной технологической платформы.

По мнению участников ставропольской делегации, в целом, совещание в Вероне станет важной отправной точкой для дальнейшего прорыва АПК — уже на основе цифровых технологий.